

## Régiós bajnoki cím hátúszásban

Június 5-én tartották meg Hódmezővásárhelyen a béka korú úszók régiós bajnokságát. Mivel a Magyar Úszó Szövetség az idei évtől kezdve nem írt ki a legfiatalabbaknak országos bajnokságot, ezért a régiók, szerte az országban egy-egy külön versenyt szerveznek a legfiatalabbak számára.

Aki jártas az úszósportban, annak nem kell ecsetelni, hogy milyen utánpótlással rendelkezik Dél-Alföld. Szeged, Kiskunhalas, Hódmezővásárhely és Békéscsaba vetekszik az ország legkiemelkedőbb bázisaival. Ebben a rendkívül erős mezőnyben két szarvasi fiatal mérte össze tudását a hasonló korú ellenfelekkel. Zalán Csaba edző tanítványai közül Ganyecz Zalán egyéni csúcsokkal a döntő futamokban éremért harcolt, s csak tízedek választották el a dobogótól. Uhljár Viktor a kezdeti negyedik-ötödik helyek után, előbb 100 gyorson lett ezüstérmes, majd 50

hátton nyert régiós bajnoki címet. A nap második felében Nagy Noémi folytatta az éremhalmozást, bár az ő korosztálya számára ez nem bajnokság, csupán régiós szintfelmérő verseny volt.

Szarvasi eredmények. Uhljár

Viktor (2003): 4. 50 m mell; 5. 50 m gyors; 1. 50 m hát; 2. 100 m gyors. Ganyecz Zalán (2002): 6. 50 m mell; 5. 50 m gyors; 12. 50 m hát; 10. 100 m gyors. Nagy Noémi (1999): 1. 100 m mell; 1. 200 m vegyes; 1. 50 m mell.



A Hódmezővásárhelyen helytálló szarvasi fiatalok

## Újabb halasztások

Kezd olybá tűnni, hogy a megyei bajnokság tavaszi és őszi időnye egybeolvad. Bár a két évadot a naptárban 3 hónap választja el, a sok halasztás miatt ez most alaposan lerövidül. A pontvadászatban a legutóbbi héten sem történt előrelépés, így azután a két elmaradt meccset ennek a hétnek a végén újból megpróbálják lejátszani.

Az OB III-as együttesnek sikerült pótolnia a kiskunfélegyházi meccsét, és bár elég „foghíjasan” utaztak el a meccsre, nagy csatában megadásra készítették vendéglátójukat. Harmadik győzelmével a csapat a biztos bennmaradást érő hatodik helyen várhatja a szeptemberi folytatást. Szintén befejezték a bajnokság első felét a szarvasi hölgyek, aki egy győzelemmel és három verséggel a tartalékban vonulhattak nyári szabadságra.

**Kiskunfélegyháza VTK-Szarvasi TC 9:12.** OB III-as csapatbajnoki teniszmérkőzés, Kiskunfélegyháza. Szarvasi győztesek: Szalbot Balázs (2. pálya), Parcen Benedek (3.), Gergely Dániel (4.), valamint a Durucskó Péter, Gergely Dániel (1.), és az Erdélyi István, Szalbot Balázs (2.) páros.

Megeyi női csapatbajnokság: **TSZSK Gyula-Szarvasi TC 11:3.** Megeyi női csapatbajnoki teniszmérkőzés, Gyula. Szarvasi győztes: Koma Renáta, Nyerges Gáborné (1.) páros.

A szombati Sarkadi KTC-Szarvasi TC II., valamint a vasárnapi Szarvasi TC II.-Békési TC megeyi férfi bajnoki mérkőzés elmaradt.

## „Orosz rulettre” ítélt kajakosok

A békésszentandrási Bodonyi Dóra és a Noé Bálint, Fazekas Nándor (Vác, Szarvas) páros is „szétlövésse” biztosíthatja helyét a moszkvai ifjúsági Európa-bajnokságra utazó magyar kajakosok csapatba. Ennek a ténynek azonban csak a szarvasi érdekeltőségű férfi páros örülhet, hiszen a hétvégi szegedi második ifi válogatót a szentandrásiak büszkesége helyzeti előnyből várta riválisaival szemben, ám a szolnoki győzelmét nem tudta megisméltelni ezer méteren. A Noé, Fazekas duó viszont az első válogatón elért harmadik helyet elsőre cserélte ötszáz, így azután helyze-

ti előnyből várhatja a mindent eldöntő „orosz rulettet”. A hosszabb távon hasonló célokkal szállt hajóba a Tóth Attila Tas, Nyemcsok Máté (Démász, Szarvas) egység is, de végül nem tudott elmozdulni az első összevetésen elért harmadik helyről. A férfi egyéni ifjúsági számok közös jellemzője, hogy ismét valamennyit a szarvasi származású, ám a Honvéd színeiben versenyző Dombvári Bencc nyerte, kvázi az ő moszkvai helyét már nem fenyegeti veszély.

Eredmények. Női K-1 1000 m: 4. Bodonyi Dóra (Békésszentandrási). Férfi K-2 1000 m: 3. Tóth Attila Tas, Nyemcsok Máté

(Démász SE, Szarvas). Női K-2 500 m: 3. Bodonyi Dóra, Horváth Noémi (Békésszentandrási, KSI). Férfi K-2 500 m: 1. Noé Bálint, Fazekas Nándor. Női K-2 200 m: 3. Bodonyi Dóra, Kovács Flóra (Békésszentandrási, KSI). Férfi K-1 200 m: 4. Fazekas Nándor, ... 7. Rohony Balázs (Szarvas). Szabadidősportolók. K-1 200 m: 3. Badar Gergő (Békésszentandrási), ... 6. Lénárt Róbert (Békésszentandrási). K-2 200 m: 2. Vincze Ákos, Varga Zsolt (Honvéd, Szarvas). Masters. K-1 200 m, 50-54 évesek: 2. Bencsik Imre (Békésszentandrási).

## 66 íjász, 24 cél, 72 lövés

Az MTTSS Szabadidős és Lövészklub keretein belül Szarvas Íjászaik második alkalommal rendeztek hagyományörző íjászversenyt az Anna-ligetben. Az eseményen a tavalyinál 20 versenyzővel többen, összesen 66-an álltak a lövonalak mögé. A versenyt nem csak a célok megszerzésénél távolabbi elhelyezése, de a kánikula is nehezítette. A közel 4 km-es útvonalon elhelyezett 24 célra 3-3 lövést kellett leadni, amit csaknem 3 óra alatt teljesítettek az íjászok. Az eredményhirdetés után, akinek volt még kedve, távlövésen is kipróbálhatta magát. Itt 60 és 120 méter közötti távolságokról kísérelték meg eltalálni a kihelyezett célt.

A szervezők ezúton köszönik a Körös-Maros Nemzeti Park és Szarvas Város Baráti Körének a segítségét. Külön köszönet illeti Szrnka Mihály, Szrnkáné Kriszti, Győri Krisztián, Bangócz Edit, Sutyinszki Ferenc, Halász Gábor, Homonnai Gabriella és Balczóné Uhljár Katalin áldozatos munkáját.

Győztesek és szarvasi érmesek. Férfi: 1. Vozár András (Békéscsaba). Női: 1. Fabulyáné Kovács Tímea (Békéscsaba). Ifjúsági fiúk: 1. Varga Gergő (Ócsöd), ... 3. Halász Gábor (Szarvas). Gyermekek fiú: 1. Smiri Roland (Szeghalom). Gyermekek leány: 1. Bárány Boglárka (Ócsöd). Mini fiú: 1. Barcza Gá-

bor Marcell (Tiszaföldvár), 2. Kómár Pál (Szarvas), 3. Frankó

Dániel (Szarvas). Senior: 1. Ördög Csaba (Szeged).



A célokat az Anna-liget tisztásain és a tanösvény mentén helyezték el